



Начальник главного управления социальных коммуникаций Московской области Ирина Плещева рассказала portalу "В Подмосковье" как мусульманский праздник Ураза-байрам, который знаменует завершение поста Рамадан и является одним из главных дней мусульманского календаря, отметят в этом году 28 июля в Подмосковье.

"В Подмосковье зарегистрировано 35 мусульманских общин. При этом количество верующих в каждом муниципальном образовании разное. Наибольшее количество празднующих мусульман, например, ожидается в Лобне – до 2 тысяч человек, наименьшее – в Можайском районе, около 250 человек. То есть мы ожидаем всего около 40 тысяч празднующих", сообщила Ирина Плещева.

Также по ее словам, в этом году увеличено количество мест для празднования в Подмосковье с 25 до 29. Это в основном крупные города: Ногинск, Старая Купавна, Наро-Фоминск, Орехово-Зуево, Солнечногорск, Щелково, Звенигород, Балашиха, Коломна, Мытищи, Подольск, Сергием Посад, Электросталь, Пушкино, Люберецкий район (поселок Малаховка), Воскресенск, Рошаль, Краснозаводск, Домодедовск, Яхrome, Егорьевск, Можайск, Одинцово, Химки, Электрогорск, Лобня и поселок Родники Раменского района.

"Ураза-байрам - это, можно сказать, семейный праздник. В этот день мусульмане после праздничной молитвы накрывают праздничные столы, приглашают в гости родственников, друзей, соседей, совершают ответные гостевые визиты. То есть это очень светлый праздник. В этом году празднование приходится на понедельник, мы проинформировали работодателей и призвали их предоставить мусульманам возможность совершить обряд", отметила начальник главного управления социальных коммуникаций Московской области.